

Правила соревнований вида спорта «Танцевальный спорт»

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЯ

Место проведения соревнований должно обеспечивать удобство для подготовки и выступления участников соревнования, работы судейской коллегии и размещения зрителей в зале. В спортивном сооружении, в котором проводятся соревнования, должны быть определены следующие места и помещения:

- танцевальная площадка;
- места для регистрации спортсменов;
- место для работы регистрационно-счетной комиссии;
- помещение для подготовки спортсменов к соревнованиям;
- помещение для судейской коллегии;
- место (стенд) для информации.

Требование к площадке. Соревнования, включенные в ЕКП, должны проводиться на площадке с паркетным гладким покрытием, остальные соревнования могут проводиться на площадке с другим гладким покрытием. Площадка должна иметь четко обозначенные по всему периметру границы. На чемпионатах, первенствах и кубках России, а также на всероссийских соревнованиях размер паркетной площадки должен быть не менее 400 кв. м, при этом длина короткой стороны площадки не может быть менее 16 м, а длинной — не менее 22 м.

На чемпионатах, первенствах федеральных округов, межрегиональных соревнованиях размер паркетной площадки должен быть не менее 350 кв. м, длина короткой стороны площадки не может быть менее 16 м, а длинной — не менее 21 м. На всех остальных соревнованиях размер паркетной площадки должен быть не менее 250 кв. м, при этом площадка должна иметь форму прямоугольника.

Организаторы вправе устанавливать заявочные взносы в целях проведения соревнований. Размер взноса определяется Президиумом ОСФ.

ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Программа соревнований. В зависимости от количества зарегистрированных участников соревнование (соревнование пар)

разбивается на туры. Соревнование состоит из отборочных туров, полуфинала и финала. После первого отборочного тура возможно проведение реданса (реданс – 15 утешительный тур), который является составной частью первого тура. Продолжительность перерыва между турами одного и того же соревнования составляет минимум 20 минут. Продолжительность перерыва между полуфиналом и финалом чемпионата/кубка/первенства России составляет минимум 30 минут.

Перерыв между танцами в финале или в полуфинале в случае исполнения танцев в один заход должен быть не менее двадцати секунд.

Соревнования по европейской и латиноамериканской программам проводятся в два дня в случае, если с учетом финала участники соревнования исполняют более 35 танцев в день. Соревнования по двоеборью проводятся в два дня в случае, если с учетом финала участники соревнования исполняют более 40 танцев в день.

Оценка спортсменов в отборочных турах соревнования

Во всех отборочных турах соревнований, включая полуфинал, спортивные судьи отбирают танцевальные пары, согласно последовательности заданных критериев, по принципу «за — против», отмечая те пары, которые должны, по их мнению, соревноваться в следующем туре. Если пары, участвующие в отборочных турах, танцуют в несколько заходов, то количество пар, отбираемых каждым судьей в каждом из заходов, определяется самим судьей. При этом общее число отобранных пар должно равняться тому количеству, которое предварительно указал главный судья. Если пара не явилась для выступления в танце или преждевременно прекратила его исполнение, то она не проводится в следующий тур в этом танце или получает за него самую низкую оценку (в случае если данное действие происходит в финале). Внесение судьей изменений в судейский протокол разрешается сразу после тура с разрешения главного судьи и визируется подписями судьи и главного судьи соревнования.

Определение победителей соревнования

Пары, соревнующиеся в финале, должны быть расставлены каждым судьей в каждом танце по местам в соответствии с уровнем исполнительского мастерства.

В финале судьи выставляют парам места с 1 по 6 (если в финале соревнуются 6 пар), если количество пар другое, соответственно с 1 места по последнее — равное количеству пар, принимающих участие в данном финале. Первое место получает пара за наилучшее исполнение среди участников финала. Выставление одинаковых мест двум и более парам не допускается. В финале любых соревнований судейство — «закрытое по местам»; исключением являются чемпионаты России, кубки России, на которых судейство «открытое по местам». Для подсчета финальных результатов соревнований применяется скейтинг-система. РСК публикует протокол, подписанный главным судьей и главным секретарем соревнования только после окончания соревнования. Публикация результатов соревнования или результатов тура соревнования до окончания данного соревнования запрещена. Форма итогового протокола соревнований утверждается Президиумом ОСФ.

После окончания соревнований проводится процедура награждения спортсменов, участвовавших в финале соревнования. Награждение проводится согласно занятым местам, начиная с последнего места и заканчивая первым. Разрешается награждать тренеров, подготовивших победителей, призеров и финалистов соревнований.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие их организации.